

ДЕНЬ ПРОЛЕТАРСЬКИХ ВОЖДІВ ВІДЗНАЧИЛИ МАСОВИМ МІТІНГОМ

Шавініган Фалс, Кве.

В неділю, 18 січня, відбулися надзвичайні збори відділу ТУРФДім. Після ріжних відділових справ т. Зубрик дав відчит на тему "Комуністи та їх програма". Відчит був корисний для нашого членства. Після відчиту вирішено, щоби на 25 січня вестроїти мітінг в честь пролетарських вождів.

В неділю, 25 січня, поповули зійшлися члени й наші сьмнатки до приміщення відділу ТУРФДім, щоби почути про життя й діяльність наших провідників. Мітінг відкрив голова т. Карпус і поклав до слова т. Гамарика, який коротко переповів життя Леніна та як він ціле своє життя борюся за інтереси працюючої класи, за щоби прийшлося немати терпіння від царських посяпак. Та його тверда віра в прудетаріят здійснилася і під проводом Леніна та лєнінської комуни-

стичної партії працюючі перемогли буржуазію і нині будуть нове соціалістичне життя без хліба і пана.

Карл Лібкнехт й Роза Люксембург проводили ту саму роботу що й Ленін, вони були єдині, що вели німецький пролетаріят до побіди над німецькою буржуазією, вони були любимцями пролетарської класи і за це їх ненавиділа буржуазія та соціал-демократи, які й на спільні з буржуазією замордували їх в жорстокий спосіб. Вони віддали життя за працюючу класу, їх замордували, але їхньої ідеї не замордувано, їхня ідея нашла відгук серед шпироких працюючих мас не тільки в Німеччині, але по цілому світі. Тому робітництво цілого світа згадує їх що року та гартується до боротьби проти визиску й несправедливости. Мітінг закінчено відпіванням "Інтернаціоналу".

Робкор.

ВЕЧОРАМИ ВЛАШТОВУЄМО ГОЛОСНІ ЧИТАННЯ Й ДОКЛАДИ В УКР. РОБ. ДОМІ

Келгарі, Алта.

Уважаю за корисне подати хоч коротко, що в нас зроблено на освітньо-організаційному полі за один місяць. Добре було-б, щоби робори давали такі звіти до нашої робітничо-фермерської преси, як не місячні то хоч тримісячні, й в такий спосіб другі відділи дивувалися, як іде праця в цій організації, також перебирали б одні від других спосіб ведення праці по відділах.

В нас можна подібати в газеті про відігравання представлення, про устроїння забави або концерту, але рідко подібуємо про лекції, про масові читання, про освітню діяльність взагалі. Віро, що відділи одержали евестюарі ЦВК і вкреслений план праці, але як поступили, як пристосували до місцевих обставин той план то про те я не читав, хіба, що ЦВК не подав до преси.

В нас рішено комітетами й з'являю оден день в тиждні від-

пустити чисто на освітні цілі, чого й піддержуємося. І зробили підсумок за несповна оден місяць, то наслідки не погани. Зараз в нас кожна середі є тим днем, що опріч читань, лекцій, дискусій, самокритики нічого іншого не відбувається.

Ми вміли приєднати поважене число учасників, чого перед тим не можна було замітити.

І так: за місяць січень таких з'являв відбулося вже п'ять. Присутніх на цих зібраннях було переважно від 50 — 250, що робить разом 519. Теми наших лекцій й дискусій були наступні: "Про походження рідки", "Про наші червоні завдання", "Значіння КРОЛ для робітництва цієї країни", "Причини безробіття в Канаді", "Будова соціалізму в Рад. Союзі", "Чому робітники повинні вступити до ТУРФДім."

Другим разом подам, хто й як вивчався в лекціях. Ану робкори, пишть.

Робкор.

ТРЕБА ВЖЕ РАЗ РУШИТИ ПРАЦЮ З МІСЦЯ І В НАШІЙ МІСЦЕВОСТІ

Лімінгтон, Онт.

Тиждень від 18 до 25 січня був призначений на те, щоби вшанувати пам'ять провідників всесвітнього пролетаріату Леніна, Лібкнехта й Розі Люксембург. В цілому світі, працюючі святкували цей тиждень величавими мітінгами й на тих мітінгах промовці виступали з промовами, в яких висловили працюючим про життя й діяльність незабутніх вождів пролетаріату, заклинаючи їх під прапор Леніна.

Але в нас в містечку Лімінгтон, Онт., хоч існують відділи ТУРФДім і РЗТ та навіть є організована група КПК, то цей тиждень пройшов так, неспачеб нічого не було. В першій мірі треба скритикувати партійних товаришів, які не зробили ніяких приготувань на з'ясування мітінгів, бо партійні товариші повинні завжди вести провід в масових організаціях, а в нас виходить навпаки. Пишу це не для того, щоби когось вразити, а тому, щоби на будуче в нас це не повторювалося.

Те саме в нас буває й з мітінгами та зборами членства. Коли зійдуться на збори, то й то не придуть всі члени а частина їх, замість обговорити організаційні справи, то зводять бадачки на ріжкі некорисні справи. І це діється в відділі

поарештовано бойових робітників за участь в демонстраціях безробітних. Заряд, вислухавши звіту, рішив зарядити колекту на цих зборах на ту ціль. Колекту зараз заряджено і зібрано \$37.08, які то гроші передано на руки комітету КРОЛ.

ТУРФДім, РЗТ і в групі КПК. Існує організаційно-освітній комітет, який встроює спільні читання що середі й п'ятницю, але й там не побачите наших членів багато, як прийде день, то вже найбільше, а решта, яких є 27, то не приходять, бо забуть вже все знають.

Цю байдужість треба в нас викоринити, бо тепер такі часи, що ми як робітники не можемо тратити час на некорисні бадачки, а мусимо пам'ятати слова Леніна, який сказав, що робітник мусить вчитися, вчитися і ще раз вчитися.

Н. В. Бренда.

ПІСЛЯ ПОГРОМІВ ЗДИЧАВІЛОЇ САЛДАТЕСКИ ПІДСУДСЬКОГО — УКРАЇНСЬКЕ СЕЛО ВИГЛЯДАЄ, ЯК ПО ВОГНІ

Лист селянина зі села Головежички, повіту Таусте.

(Читає "УРВ" в Вінніпегу) Отримав листа від своєї рідні, якого містимо, поминаючи приватні справи.

Дорогий Брате! Листа твого отримали, в якому пишеш нам, що ти там нічого не пишеш в газетах, що тут горить панські стирти. Чак, це правда, але правда й те, що ми тут на селах пережили гірше як в печалі. Коли почали горіти стирти, то до них приходили польські жандарми й гонили селян вартувати панські стирти. Відказуватися було не можливо, бо були до нестями, а коли й пішли вартувати, то це не помагало нічого, бо стирти далі палили. Тепер вже не горять стирти, бо вже нема що палити, всі вигоріли.

Саме в той час відбувалися й вибори, то арештували людей й саджали в тюрму та вбили. З нашого села сидить багато селян в тюрмі і то невинно. Це саме ділялося по всіх селах в Галичині.

А вже найгірше діляся в знаки нам експедиція. Щоби тобі було зрозуміло, що це за птниця ота експедиція, то напишу в короткі про неї. До села приходило польське військо в числі кілька сот і це все кінне військо. Вони отаборювалися в селі, а селяне мали годувати і військо й коні. В селі перебували два а то й три тижні. Шукали за зброєю тою, що в селян нема, то розшивали хати, рвали підлоги в хаті, валили печі. Коли вихали з села, то в селі не осталося ні свині, ні корови, ні курки, все забрали й понесли.

Селянці посилали вартувати, а сами жандарми боялися підступати близько до стиртів, а як й пішли то поклялися разом, а оден жандарм, то навіть боявся вийти з постурьку. За те, що хтось палив панські стирти, то побіди селяне відповідали, бо над ними знущалися в звірський спосіб.

Тепер в селі вже спокійно, але село виглядає так, як по вогні. До того всі селянські продукти обещані, а що нам побіди трохи купити з заутра чи інших річей, то не можна докупитися.

ДРАМГУРТОН З ТЕЙЛОРТОН ЗАГОСТИВ ДО НАС З "ДВАНАЦЯТКОЮ"

Бінфейт, Саск.

Місяць листопад був місяцем кампанії за придбанням фондів для нашої преси. Оже товаришині з Тейлортона, які працюють в майнах на куєск хліба, рішилися відіграти представлення "Дванацять" і чистий прихід віддати в користь преси. Помимо того, що товаришині працюють днями в майні і помимо того, що ця штука вимагала немало підготовки, то вони приготували цю драму і на 22 листопада відіграли її в Бінфейті, Саск. Слід згадати й те, що товаришині в Тейлортоні не мають свого приміщення і всі пробі мусіли відбувати по приватних хатах. Але вони переробили всі трудності і драму виставили в приміщенні відділу ТУРФДім в Бінфейті.

Аматори вивчали досить добре, бо були такі моменти, що присутні плакали, а це є доказом, що аматори не тільки грали, але й проіявляли своїми ролями. Від себе скажу, що належиться подяка товаришам з Тейлортона за їх труд, а також треба подякувати й присутним на представленні, бо вони, бачучи цю драму, скористали багато для себе і допомогли робітничо-фермерській пресі, яка є нашим провідником у нинішніх визвольних боях.

А.В.С.

НА РІЧНИХ ЗБОРАХ ВІДДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУ ПІДСУМУВАЛИ ПРАЦЮ

Вінніпег, Ман.

В неділю, 18 січня 1931 р., відбулися річні збори відділу РЗТ у Вінніпегу. Збори відкрив голова відділу т. Бречка. На голову зборів вибрано т. Білельського, а секретарем т. Настуха.

Після колекти т. Ленартович дав діловий звіт відділу РЗТ за цілий минулий рік. Він за-

внесок контрольної комісії фінансовий звіт прийнято.

Після промови т. Ленартовича вивчалася дискусія і по короткій дискусії звіт прийнято.

СЛАБОСТІ ЖОЛУДКА ЯКІ Є НЕБЕЗПЕЧНІ (ВІТНІТЬ ЦЕ)

Деякі форми жолудкових слабостей, якщо занедбати їх, ведуть до небезпечних обставин — цирки, рак — і тоді лікарська операція є одним з ризиком.

Накінчив тов. Хоміцький це дав звіт про те, кілька членів хорувало та кілька дістали допомогу в минулому році. Всіх членів було хорих 70, а членів 42. Разом 112. Запомогли виплачено за рік \$4,155.25. Померло 8 членів, за яких виплачено помертвого \$2,304.00. Разом запомогли й помертвого виплачен \$6,459.25.

Тов. Ленартович заявив, що на засідання заряду прийшов делегат від КРОЛ, який просив, щоби наш відділ допоміг фінансово цій організації, яка тепер має багато судових справ, де

Описав вибрано новий заряд відділу РЗТ на 1931 рік.

І.Пастух, секр. зборів.

Товариші! Відновляйте передлату на "Укр. Роб. Вісті"!

Товариші! Відновляйте передлату на "Укр. Роб. Вісті"!



МАНДРІВНУ БІБЛІОТЕКУ ВИПРАВЛЯЄМО ПОМІЖ РОБІТНИКІВ

Освітном робітничо-фермерських організацій при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу зготовили мандрівну бібліотеку для тих робітників і робітниць та трудящих фермерів, що живуть задалека від тих місцевостей, де існують робітничі організації ТУРФДім і РЗТ, та не мають змоги користуватися бібліотекою на місці.

Значить, усі робітники, що працюють по лісових кемпах, залізничних гемах, фабриках та заводах, а так само по фармах, повинні користати з мандрівної бібліотеки і замовити її зарад.

Умови вивозування мандрівної бібліотеки такі: книжки вивозяться загармо, лиш ті, що зчитувати книжки мандрівної бібліотеки, оплачують поштову переписку в обі сторони. По прочитанні книжок треба їх зарад відіслати на поштовий адрес.

Мандрівної бібліотеки є зарад 36 серій, в кожній серії 5-8 добрих книжок. Замовлення слати на адрес:

OSWITKOM U.L.F.T.A. Cor. Pritchard Ave. & McGregor St. — Winnipeg, Man.

КУПУЙТЕ ТІЛЬКИ ДОБРІ КНИЖКИ!

В Робітничо-Фермерській Книгарні у Вінніпегу можете набути добрі книжки до читання, яких в ніякій іншій книгарні немає. Отож сейчас робить замовлення на ише подібні книжки, бо вони вже майже на вичерпанню і щоби опісля не жаліли, коли їх не отримає.

Table listing dramatic works and authors with prices. Includes titles like 'Могем та Колтон', 'Селі (Зімба)', 'Селькор, суч. побут на 4 дії'.

БІБЛІОТЕКА САНТАРНОЇ ОСВІТИ.

Table listing health-related books and authors with prices. Includes titles like 'Чи додає сили алкоголь?', 'Чи корисно пити пиво?'.

РІЖНА ЛІТЕРАТУРА.

Table listing various literary works and authors with prices. Includes titles like 'Афонський проїсвіт', 'Талант, та інші оповідання'.

Всі замовлення разом з грошми испіляйте на адресу:

WORKERS AND FARMERS BOOK STORE 600 SELKIRK AVENUE WINNIPEG, MAN.

Advertisement for 'ЗНИЖЕННЯ ЦІН НА ДРОВАХ В КООПЕРАТИВІ' (Price reduction on wood in the cooperative). Includes contact info for 'THE WORKERS AND FARMERS CO-OPERATIVE ASS'N, LTD.' and phone number 56 205.